給 104 學年度畢業生的信

羅玲玲·2016年6月4日

北方的六月不見鳳凰花開,但竹子湖的繡球花正盛放,而驪歌已經輕 輕唱起。在這個眾說紛紜、忙碌擾攘的年代,離開幽靜的陽明山,走 入紅塵社會,對我親愛的同學們,其實有許多不忍,但我們終將放 手,希望華岡四年,已讓你們盔甲齊備,無論在專業技術、待人處事 以及面對挫折的勇氣都已經過鍛鍊,可以開始拓展你的人生。對於即 將告別這個山岡的你們,「寄語橋下東流水,出山要比在山清」。 對於本系今年的畢業生,毋寧說是喜悅與驕傲的。看著品嘉在白板上 書圖說明乳牛人工授精技術實務,眼神光彩、自信。雅淳實習歸來充 滿自信地確認投入畜產業工作;宛臻安安靜靜的成為屏科大疫苗研究 所榜首;鎮祥選擇東海大學的研究所,很清楚的知道以後要走肉品加 工的牛涯;以及原來想提前畢業,來自上海的丹清姑娘,在美國肯塔 基州莫瑞大學當了半年的交換生後,高高興興地說主任我想要留在台 灣繼續念研究所,我要念台大,她現在是台大動科所的準研究生。雖 然佑軒可能去當廚師,但希望他是快樂的做他想做的工作。這一屆同 學或者也有讓人不開心的時候,但我可以開心的跟同學們說,恭喜你 們可以畢業了。

今年的畢業生也是我們執行教育部轉譯農學計畫最後一年的同學,因此所受的訓練較為多元與豐富。常跟同學們說,要把握系上安排的每項活動,因為錯過了可能都不會再來。動物科學是一門攸關國人健康的專業學科,本系的教育目標是,期望大家未來在動物科學相關領域工作時,都能很快進入狀況。2016年也是畜產業非常熱鬧的一年,瘦肉精的議題、屠體評級制度的呼喚、食品安全議題仍方興未艾、綠能計劃可能是最大的餅、動物福祉評估標準的訂定,還有政府要南向發展,英文要繼續練。在台灣,大家薪水都不高,但都好忙碌。同學們畢業後真正的挑戰才開始,踏入職場後切記要時時充實自己,不要被擾攘的氛圍困住,每個人都有不同的境遇,上天總是疼愛那些努力的人,永遠保持你的熱情,生命將充滿無限的可能。

此刻,你們即將告別這個山岡,告別這段或許是你們生命中最璀璨的歲月,永遠記得華岡的美麗,四季變幻的風雨雲霧及雪,以及你們曾經揮灑的青春。向愛護你們的師長說再見、向你們的同學與學弟妹們告別。感謝現代通訊技術的發展,不管在FB, Line, Webchat,

WhatsAPP,我們可能都會常常收到大家訊息,祝福大家在日後的每一個崗位都能勝任愉快,系友們相互支援,華岡一直都是大家的家。陽明山的六月,天氣微涼。

祝福 2016 年畢業生,鵬程萬里~~

HAVE A HAPPY LIFE~~

動科系系主任 羅玲玲 2016年6月4日寫於華岡